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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних 

умов з виробництва електричної енергії»  
 

 

На підставі Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, постанови НКРЕКП від 18 лютого  

2025 року № 241 «Про збільшення строку проведення планової перевірки ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» 

та посвідчень на проведення перевірки від 06 лютого 2025 року № 67 та від 19 лютого 2025 року  

№ 83 НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМЕНЕЙРА» (код ЄДРПОУ 42312286) (далі – ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА», 

Товариство, Ліцензіат) вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року  

№ 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва електричної енергії), та нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії, за період діяльності з 26 червня  

2019 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт планової перевірки  

від 20 лютого 2025 року № 42 (Акт № 42). 
 

ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» не надало до НКРЕКП пояснення до Акта № 42. 
 

Так, зазначеним Актом № 42 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 
Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 2 (у редакції, що 

діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 1 (у редакції, що 

діяла після 20.10.2020)  

пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

виробництва електричної 

енергії  

в частині обов’язку ліцензіата повідомляти 

НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені 

в документах, що додавалися до заяви про 

отримання ліцензії, не пізніше одного місяця з 

дня настання таких змін.  

 

 

(стор. 5-7, п. 1.4 Акта № 42) 
 

ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» не повідомило НКРЕКП про зміну електрогенеруючого 

обладнання (заміна 1 інвертора), яка відбулася у вересні 2019 року. 
 

Довідково: 

Під час проведення перевірки Товариство листом від 18.02.2025 № 4-18/02  

повідомило НКРЕКП щодо встановлення у вересні 2019 року інвертора типу  

HUAWEI SUN в замін інвертора, зазначеного у Відомостях про місця та засоби 

провадження господарської діяльності з виробництва електричної енергії, що додавалися 

до заяви про отримання ліцензії. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800 (зі 

змінами) (далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 
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Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення 

розміру штрафів за порушення підпункту 2 (у редакції, що діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 1 (у редакції, що діяла після 20.10.2020) пункту 2.2 Ліцензійних умов з 

виробництва електричної енергії сума балів не перевищує 11, тому припиняється 

розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю пропонує 

застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

2 підпункту 9 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з 

виробництва електричної 

енергії (в редакції, що діяла до 

20.10.2020) 

в частині обов’язку Ліцензіата надавати всі 

необхідні документи, пояснення, довідки, 

відомості, матеріали з питань, що виникають під 

час перевірки, у вигляді наведеному в запиті 

комісії з перевірки, відповідно до закону у 

терміни/строки, що відповідають обсягу 

запитуваної інформації.  

 

 

 

 

(стор. 7-19, п. 1.5 Акта № 42) 
 

Товариство надавало до Відділу НКРЕКП у Львівській області звітність із 

порушенням термінів, а саме: форму звітності № 6-НКРЕ-енерговиробництво 

(квартальна) «Звіт про ліцензовану діяльність суб’єктів господарювання з виробництва 

електричної та теплової енергії» за ІI квартал 2019 року – на 89 днів. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення 

розміру штрафів за порушення підпункту 9 пункту 2.2 Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії (в редакції, що діяла до 20.10.2020) сума балів не перевищує 11, тому 

припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного контролю 

пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 
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підпункту 15 (у редакції, що 

діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 14 (у редакції, що 

діяла з 20.10.2020) пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов з 

виробництва електричної 

енергії 

 

підпункту 34 (у редакції, що 

діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 33 (у редакції, що 

діяла з 20.10.2020 по 15.01.2024) 

пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних 

умов з виробництва 

електричної енергії 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати 

умови договорів, укладення яких є обов’язковим 

для здійснення діяльності на ринку електричної 

енергії; 

 

 

 

 

в частині обов’язку ліцензіата своєчасно 

сплачувати за електричну енергію, куплену на 

ринку електричної енергії, та за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії. 
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(стор. 26-44, п. 3.1 Акта № 42) 
 

ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» не забезпечено вчасну оплату та повну оплату за послугу 

з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління на умовах, визначених 

Договором від 06.08.2019, укладеним між НЕК «УКРЕНЕРГО» та ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА», 

а саме: 

- не здійснено оплату 2-го платежу поетапної попередньої оплати планової вартості 

послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління у вересні 2020 року, 

червні, жовтні 2022 року, травні 2023 року; 

- не здійснено оплату 3-го платежу поетапної попередньої оплати планової вартості 

послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління у вересні 2020 року, 

вересні 2021 року, квітні, липні, жовтні 2022 року. 

- не повна оплата планової вартості послуги з диспетчерського (оперативно-

технологічного) управління у травні 2023 року.  

Отже, Ліцензіатом здійснювалися розрахунки за послугу з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління з недотриманням системи та повної вартості 

платежів і розрахунків визначених пунктами 2.5 та 3.2.1 Договору від 06.08.2019.  
 

Станом на 31.12.2024 заборгованість ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» перед  

НЕК «УКРЕНЕРГО» відсутня. 
 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2  

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, НКРЕКП припиняє 

розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним 

законодавством, якщо сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована 

відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення 

розміру штрафів за порушення підпункту 15 (у редакції, що діяла до 20.10.2020) та 

підпункту 14 (у редакції, що діяла з 20.10.2020), підпункту 34 (у редакції, що діяла до 

20.10.2020) та підпункту 33 (у редакції, що діяла з 20.10.2020 по 15.01.2024) пункту 2.2 

глави 2 Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії сума балів не перевищує 11, 

тому припиняється розрахунок розміру штрафу та Департамент ліцензійного 

контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти постанову, якою: 

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМЕНЕЙРА» (код 

ЄДРПОУ 42312286) щодо недопущення надалі порушень Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії. 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                           Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 

 
___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застереження ТОВ 

«ПРОМЕНЕЙРА» щодо 

недопущення надалі порушень 

Ліцензійних умов з виробництва 

електричної енергії  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ березня  

2025 року на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання,  

Акта планової перевірки від 20 лютого 2025 року № 42, проведеної відповідно 

до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, 

що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на  

2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року  

№ 1940, постанови НКРЕКП від 18 лютого 2025 року № 241 «Про збільшення 

строку проведення планової перевірки ТОВ «ПРОМЕНЕЙРА» та посвідчень 

на проведення перевірки від 06 лютого 2025 року № 67 та від 19 лютого  

2025 року № 83 установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРОМЕНЕЙРА» (код ЄДРПОУ 42312286) порушено 

пункт 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

виробництва електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1467 (далі – Ліцензійні умови з виробництва 

електричної енергії), а саме: 

підпункт 2 (у редакції, що діяла до 20 жовтня 2020 року) та підпункт 1 у 

частині повідомлення НКРЕКП про всі зміни даних, які були зазначені в 

документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше одного 

місяця з дня настання таких змін, 
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підпункт 9 (в редакції, що діяла до 20 жовтня 2020 року) у частині надання 

документів (їх копій), інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для 

виконання НКРЕКП своїх повноважень та функцій, в обсягах та у строки (не 

менше десяти робочих днів для надання копій документів, пояснень тощо), 

встановлені НКРЕКП, 

підпункт 15 (у редакції, що діяла до 20 жовтня 2020 року) та підпункт 14 у 

частині виконання умов укладених договорів, які є обов’язковими для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, 

підпункт 34 (у редакції, що діяла до 20 жовтня 2020 року) та підпункт 33 

(у редакції, що діяла до 16 січня 2024 року) у частині своєчасної сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та за послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії. 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПРОМЕНЕЙРА» (код ЄДРПОУ 42312286) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з виробництва електричної енергії. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                       Юрій ВЛАСЕНКО 


